

Καμία θυσία για τα κέρδη τους!

Αγώνας για την ειρήνη και τη συναδέλφωση των λαών!

Η κυβέρνηση της Ν.Δ. προωθεί ένα νέο εξοπλιστικό πρόγραμμα μαμούθ, ως το «τίμημα της θέσης μας στο χάρτη» όπως υποστηρίζει. Οι κυβερνώντες πότε μιλάνε για «διάλογο» και «διαπραγματεύσεις», πότε για «στρατιωτική απάντηση στις προκλήσεις», αλλά τελικά αυτό που μένει σταθερό είναι ο σκληρός ανταγωνισμός Ελλάδας-Τουρκίας για ένα μεγαλύτερο κομμάτι από την ενεργειακή πίτα, που βέβαια πρωτίστως θα ελέγχουν οι πολυεθνικές. Για το κεφάλαιο σε Ελλάδα και Τουρκία αυτή η «θέση στον χάρτη» αποτελεί χρυσή ευκαιρία για κερδοφορία και συνολική αναβάθμιση τους στην περιοχή, μέσα από την εκμετάλλευση των ΑΟΖ. Για τους λαούς από την άλλη, δεν σημαίνει «μια θέση στον ήλιο» αλλά νέο ξεζούμισμα για την παράλογη κούρσα εξοπλισμών, ντύσιμο της νεολαίας στα χακί ήδη από τα 18, και κίνδυνος αιματοκυλισματος για τα συμφέροντα των πετρελαιάδων.

Ο ανταγωνισμός είναι άδικος και επιθετικός και από τις δυο πλευρές του Αιγαίου! Η προπαγάνδα των κυβερνήσεων, των κυρίαρχων ΜΜΕ και των εθνικιστών είναι παρόμοια και σε Ελλάδα και σε Τουρκία. Η κάθε πλευρά εμφανίζεται ως «αθώα περισσότερα», ρίχνοντας την ευθύνη στην άλλη, και επικαλούμενη κατά περίπτωση το διεθνές δίκαιο, για να δικαιολογήσουν τις επιθετικές επιλογές τους. Στην πράξη όμως, η ελληνική αστική τάξη λειτουργεί ως ο «καλός στρατιώτης» ΗΠΑ/NATO και ΕΕ διεκδικώντας επιθετικά τη μερίδα του λέοντος στη Ν.Α. Μεσόγειο. Από την άλλη πλευρά η τουρκική αστική τάξη θεωρεί εξίσου αυθαίρετα πως πρέπει να αποκτήσει τον οικονομικό έλεγχο στο μεγαλύτερο μέρος της περιοχής, συνεχίζοντας την επεκτατική της πολιτική που είναι το συμπλήρωμα της τρομοκρατικής εκστρατείας κατά εργαζομένων και λαϊκών ελευθεριών στο εσωτερικό της. Ο βασικός ανταγωνισμός Ελλάδας και Τουρκίας αφορά τη χάρση των Α.Ο.Ζ., δεκάδες και εκατοντάδες ναυτικά μίλια μακριά από τις ακτές και τα σύνορα των δύο χωρών, σε περιοχές που μόνο τις πολυεθνικές εξόρυξης ενδιαφέρουν. Γι' αυτό έχουν πλακώσει και εκδηλώνουν το «ενδιαφέρον» τους οι ΗΠΑ, η Γαλλία, η Γερμανία, η Ρωσία, η ΕΕ και το NATO. **Καμία αυταπάτη δεν πρέπει να υπάρχει για τον ρόλο αυτών των δυνάμεων!**

“Και στον πόλεμο όλα για όλα κουβαλούσα πολυβόλα να σκοτώνονται οι λαοί για τ' αφέντη το φαί”

Η Γαλλία δεν έγινε φιλελληνική δύναμη, αλλά επιδιώκει να κοντράρει την Τουρκία καθώς θεωρεί ότι την απειλεί σε ζωτικά της συμφέροντα στην Ανατολική Μεσόγειο και την Αφρική, και ετοιμάζεται να πουλήσει πανάκριβα όπλα στην Ελλάδα. Οι λαοί δεν έχουν κανένα λόγο να ελπίζουν στις «Μεγάλες Δυνάμεις», όπως αποδεικνύει και η πρόσφατη δραματική εμπειρία των Κούρδων με τους Αμερικάνους.

Αγώνας ενάντια στην πολεμική προετοιμασία! Ενάντια στον εθνικισμό και τον ρατσισμό!

Την ώρα που δεν έχουν καλυφθεί ούτε στο ελάχιστο **τα σοβαρά κενά σε υγεία και παιδεία**, η κυβέρνηση της ΝΔ εξαγγέλλει διπλασιασμό του κρατικού προϋπολογισμού για τις στρατιωτικές δαπάνες, ένα νέο εξωφρενικό εξοπλιστικό πρόγραμμα και 15.000 προσλήψεις στις ένοπλες δυνάμεις, ενώ παράλληλα κάνει λόγο για αύξηση της θητείας και στράτευση στα 18. Λαός και νεολαία καλούνται να πληρώνουν για μια ζωή τα κέρδη των πολυεθνικών. Αυτός ο νέος γύρος αντιλαϊκής επίθεσης για την υποστήριξη του πολεμικού ανταγωνισμού πρέπει να είναι **casus belli για το εργατικό και νεολαϊστικό κίνημα!** Να βάλουμε τις ανάγκες μας μπροστά και να τελειώσουμε τα πολεμοκάπηλα παιχνίδια που παίζονται στην περιοχή! Να υπερασπιστούμε την ειρήνη, τη φιλία των λαών και το περιβάλλον βάζοντας φρένο στα επικίνδυνα σχέδια των πολυεθνικών εξόρυξης.

// Όχι στο νέο εξοπλιστικό πρόγραμμα μαμούθ! Ριζική μείωση των στρατιωτικών δαπανών! Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες!

//Καμία εξόρυξη από Ελλάδα- Τουρκία- Πολυεθνικές! Δεν πολεμάμε για τις ΑΟΖ τους!

//Καμία σκέψη για στράτευση στα 18! Μείωση της θητείας και πλήρη δικαιώματα στους στρατευμένους.

//Εξοδος Ελλάδας και Τουρκίας από το NATO, έξω οι αμερικανικές βάσεις και δυνάμεις και στις δύο χώρες.

//Ενάντια σε κάθε είδους αλλαγή χερσαίων ή θαλάσσιων συνόρων μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας.

//Καμία συμμετοχή του ελληνικού στρατού εκτός συνόρων. Πλήρη δικαιώματα και ελεύθερη μετακίνηση των προσφύγων με κατάργηση της συμφωνίας ΕΕ-Τουρκίας.



για την
**ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ**

narnet.gr



NEΟΛΑΙΑ
**ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ**

nka.gr

οργανώσεις της
ΑΝΤ.ΑΡ.Σ.Τ.Α.